اسعار شرايحة بيانات سوا مفتوح2020

اسعار شرايحة بيانات سوا مفتوح2020 التي توفرها شركة الاتصالات في السعودية STC متنوعة ومختلفة وجميعا يتيح للمستخدم التواصل من خلال الشبكات الاجتماعية المختلفة، ويتنوع السعر وفقاً للسعة تحميلية وللفترة الزمنية، ويستطيع المواطن اختيار المناسب له منها.

اسعار شرايحة بيانات سوا مفتوح2020

· شريحة بيانات 3stc  شهور
وهذه الشريحة تعد مسبقة الدفع، وتتبع باقات كويك وتظل مع المستخدم لثلاث شهور بسعةتحميلية تصل إلى 10 جيجا بايت.
وسعر تجديد ها يساوي 180 ريال سعودي، وضاف نسبة 5% قيمة الضريبة على شرائح البيانات.
· الباقة الثانية تكون مسبقة الدفع أيضا بسعة تحميلية تعادل100 جيجا بايت مدتها ثلاث شهورفقط، ويكون السعر 350 ريال سعودي ويتم التتجدد بعد نهاية المدة، ويضاف للسعر 5%ضريبة.
· الشريحة الأخيرة تكون مسبقة الدفع وبسعة تعادل 300 جيجا، وسعرها يصل إلى 470 ريال سعودي والضريبة تكون 5%.

شرائح بيانات STC  شهرية 

تتوفر شرائح للبيانات من شركة Stc  ذات باقات يمكن تجديدها بعد مرور شهرين متتابعين، ومنها باقة بسعة تصل إلى 10 جيجا وبسعر للمواطن 155 ريال سعودي، وتتوفر باقة أخرى بسعة تحميلية تصل إلى 50 جيجا ويكون سعر التجديد 230 ريال سعودي.
وعند تجديد الشرائح بعد مرور  شهرين والتي تعد مسبقة الدفع شريحة بسعة25 جيجا ويكون التجديد بـ200تكلفة ريال.
 كما توجد باقات تتجدد شهرياً ذات سعة تصل إلى 10 جيجا وتتكلف 110 ريال سعودى بالشهر، و الباقة التي بسعة تحميلية 1 جيجا تتكلف50 ريال شهريا، وتتوافر أيضاً شريحة الـ5 جيجا ويكون تجديدها بـ100 ريال، وتوفر الشركة الباقة الغير محدودة ويتم تجديدها بسعر 350 ريال سعودي شهرياً.

شرائح بيانات STC  الإسبوعية 

توفر شركة STC الباقات الأسبوعية الغير محدودة والتي يكون سعرها 100 ريال للتجديد في الأسبوع، وتوجد باقة تصل إلى ستة أشهر ووتمنح المستخدم  سعة تحميلية تصل إلى 500 جيجا وتتجدد بسعر 750 ريال، وومنها أيضا باقة سته أشهر بقيمة 600 ريال مسبقة الدفع وسعتها تكون 90 جيجا، إلى جانب الباقات السنوية التي لها سعة 300 جيجا مقابل تسديد سعر مسبق يصل إلى1200 ريال.

وبذلك تكون اسعار شرايحة بيانات سوا مفتوح2020 متنوعة باختلاف السعة التحميلية، كما تتناسب مع الفترة الزمنية التي تستغرقها الباقة، ويمكن للمستخدم اختيار ما يناسب احنياجاته من هذه الباقات اللامحدودة والتي تتيح له التواصل مع الأصدقاء بالشبكات الاجتماعية.
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