« تفوق تاريخي للعنابي.. موعد مباراة قطر وعمان في كأس العرب 2021 والقنوات الناقلة »

مباراة قطر وعمان ، تستكمل مباريات بطولة كأس العرب 2021 لكرة القدم، يوم الجمعة المقبل 3 ديسمبر 2021، وفي إطار لقاءات الجولة الثانية عن المجموعة الأولى، يستضيف مساء الجمعة القادم، ملعب ستاد المدينة التعليمية في مدينة الريان القطرية، مواجهة قوية، قد تحسم صراع الصدارة والتأهل مبكرًا عن المجموعة، تجمع بين منتخبين آسيويين وخليجيين هما عمان وقطر.

في السطور المقبلة، سنتعرف على موعد مباراة قطر وعمان والقنوات الناقلة ، إضافة إلى مشاركات المنتخبين في بطولة كأس العرب على مدار تاريخها، وكذلك تاريخ لقاءات قطر وعمان في شتى البطولات والمسابقات الدولية والعربية.

مباراة قطر وعمان

تستأنف يوم الجمعة المقبل، مباريات الجولة الثانية من مرحلة دور المجموعات في بطولة كأس العرب 2021 ، والتي تشهد 4 مواجهات عن المجموعتين الأولى والثانية.

حيث يلتقي كلًا من العراق والبحرين عن المجموعة الأولى، فيما تلعب الإمارات وموريتانيا و تونس وسوريا عن المجموعة الثانية.

وإليكم جدول مباريات دور المجموعات من بطولة كأس العرب ومواعيد المواجهات:


كما يمكن استعراض سجل مشاركات منتخبي قطر وعمان في بطولة كأس العرب منذ النسخة الأولى في 1963 فيما يلي:

نبدأ تغطيتنا مع منتخب قطر لكرة القدم ، مستضيف البطولة، والذي نجح في الاختبار الأول أمام شقيقه البحرين، بعد الفوز بهدف نظيف.

ويتصدر العنابي حاليًا المجموعة الأولى برصيد 3 نقاط وصافي (1) هدف، مبتعدًا بفارق نقطتين عن عمان الوصيف والعراق ثالث الترتيب.

على الصعيد التاريخي، شارك المنتخب القطري من قبل في نسختي مونديال العرب 1985، التي استضافتها السعودية.

واحتلت قطر المركز الرابع في النسخة الرابعة من المسابقة، بعد الخسارة أمام السعودية بركلات الترجيح (1-4) في لقاء تحديد المركز الثالث.

أما المشاركة الثانية للقطريين، فكانت في كأس العرب 1998 والتي استضافتها قطر، وحل بطل النسخة الأخيرة من كأس آسيا وصيفًا للأخضر السعودي، بعد الخسارة في المباراة النهائية (1-3).

https://twitter.com/QFA/status/1465936304697446400?s=20

على الجانب المقابل، يسعى منتخب عمان لكرة القدم ، لتعويض التعادل الإيجابي (1-1) في اللقاء الأول أمام العراق، والعمل على إحراز النقاط الثلاث الأولى له في كأس العرب.

ويحتل المنتخب العُماني حاليًا المركز الثاني في المجموعة الأولى، برصيد نقطة واحدة وصافي (0) هدف.

https://twitter.com/OmanFA/status/1466098054424113162?s=20

وانطلقت رحلة المنتخب الملقب بـ الخناجر العُمانية في النسخة الحالية من البطولة العربية، من الدور التمهيدي، والذي تخطى خلاله المنتخب الصومالي بعد الفوز بنتيجة (2-1).

وعن تاريخ مشاركات الأحمر في مونديال العرب ، فقد سُجلت له مشاركة واحدة في النسخة الثالثة من البطولة.

ووفقًا لبعض المصادر، فقد خاض المنتخب العُماني مباراة واحدة عن المجموعة الثانية، خسر خلالها أمام المنتخب الليبي بنتيجة ثقيلة (0-21).

تاريخ مواجهات قطر وعمان

وحول تاريخ المواجهات التي جمعت المنتخبين القطري والعماني، فقد تقابل الفريقان من قبل 33 مرة، في مسابقات كأس الخليج العربي أو (خليجي)، وفي التصفيات المؤهلة لكأس آسيا وتصفيات كأس العالم، علاوة على بعض المواجهات الودية.

ويمتلك العنابي أفضلية تاريخية على الأحمر، حيث فازت قطر في 20 مباراة، بينما انتصرت عمان في 4 مواجهات فقط، وحسم التعادل 9 مواجهات بين الشقيقين الخليجيين.

على صعيد الأهداف المسجلة في المواجهات، أحرز المنتخب القطري 61 هدفًا في الشباك العُمانية، واستقبل مرماه 26 هدفًا.

أما عن أكبر نتيجة شهدتها تاريخ لقاءات قطر وعمان ، فكانت فوز قطر بنتيجة (4-0)، والذي تحقق مرتين في خليجي 3 التي استضافتها الكويت، وفي تصفيات لكأس آسيا 1992 في اليابان.

موعد مباراة قطر وعمان والقنوات الناقلة

من المقرر أن تقام المباراة الهامة، مساء الجمعة المقبل، في تمام الخامسة ( 5:00 م ) بتوقيت عُمان، الرابعة ( 4:00 م ) بتوقيت السعودية وقطر، الثالثة ( 3:00 م ) بتوقيت مصر، الواحدة ( 1:00 م ) بتوقيت جرينتش.

أما حكم مباراة قطر وعمان ، فلم يُعلن الاتحاد العربي لكرة القدم بعد عن القيادة التحكيمية للمواجهة.

تقوم شبكة قنوات بي إن سبورت القطرية بنقل أحداث اللقاء، عبر قنوات beIN Sports HD و beIN Sports HD 1 و beIN Sports HD 2 و beIN 4K HDR إضافة إلى تطبيق beIN Sports Connect ، وكذلك عبر قنوات الكأس القطرية.

وبشأن معلق مباراة عمان وقطر فقد حددت الشبكة القطرية المعلق الرياضي التونسي رؤوف خليف للتعليق والوصف التفصيلي لأحداث اللقاء.

الخاتمة

تعرفنا في السطور الماضية على موعد مباراة قطر وعمان والقنوات الناقلة ، إضافة إلى مشاركات المنتخبين في النسخ السابقة من بطولة كأس العرب ، فضلًا عن تاريخ مواجهات قطر وعمان في شتى المسابقات والبطولات.

الكلمات الدلالية:
مباراة قطر وعمان، مباراة عمان وقطر، كأس العرب، مونديال العرب، الاتحاد العربي لكرة القدم، تاريخ مواجهات قطر وعمان، موعد مباراة قطر وعمان والقنوات الناقلة، قنوات بي إن سبورت، قنوات الكأس، beIN Sports HD

للبوش:
هل يثبت العنابي تفوق التاريخي على الأحمر في كأس العرب 2021؟




